

Curierul Sportiv

Organ de sport românesc

Apare sub conducerea unui comitet

Redacția și administrația
SATU-MARE
STRADA CUZA VODA 4.
TELEFON: 227
APARE IN FIECARE LUNI

Satu-Mare

Deși Olimpia a dominat mai mult, termină la egalitate cu CAO

C. A. O. -- Olimpia

1:1 (1:0)

După trei luni de reactivitate sportivă în care timp jucătorii cluburilor s'au îngrășat, dând dovadă că le prieste odihna unui carnaval, plin de baluri și serate dansante, oficială de tricouri, în machuri de deschiderea sezonului de Primăvară. Olimpia a găzduit pe CAO, echipa care în sezonul trecut le-a administrat mardeală de 4 goaluri, fără a le permite să și mărească activul, macar cu punctul de „onoare”.

Acest a fost corul din matinele de nfrigurare, cu care sportivii sătmăreni așteptau consumarea acestei dispute. Olimpiștii în speranță de revanșare, iar orădenii, ferm decisi să se ridice din zona de baraj care le-ar putea aduce o rușinoasă retragere.

La ora 3.20 alb-verzii apar pe teren, urmați la un interval de câteva minute de olimpiști, ambele tabere la fel de aplaudate. După 15 minute, în care timp arbitrul aruncă banul, dând dreptul orădenilor să-și aleagă terenul, fix la 3.45, Olimpia care are balonul, începe dar pierde ușor în favoarea adversarului, care prin Kovács I deschide lung pe Orza, care nu știe de glumă și fără a ținea cont că e abea în primul minut joc, trimite puternic spre poartă. Konrad prinde, dar neputând reține, balonul se rostogolește în plasă. Tribuna dictează

ofseid, cu eu l'am văzut, de altfel arbitrul dictează 1:0, pentru CAO.

Fiind primul minut nu se știe care ar fi fost jocul olimpiștilor fără acest surprinzător goal, dar după marcarea lui, gazdele simțindu-se demoralizate, au lăsat jocul primei reprize la discreția oaspeților. Norocul olimpiștilor a fost că nici oaspeții nu s'au dovedit experți în exploatarea ocaziilor. CAO, simțindu-se mai solizi pe aripa Orza, o alimentează mereu și la o incursiune Kovács I.—Kovács II. deschide lung pe Orza care stânjenit la suta, trimite pe sus la Borgea. Acesta dinvitează, trimite alături. Atea ajunsă mîngea în teren, este luată de Pop Ștefan care a trece scurt la Prasler, acesta centrează la Kovacs (dela Olimpia) prelungindu-se în deschidere lungă la Noti, care fricos o expediază spre Kovacs I. (dela CAO).

A fost singura oglindire olimpiștilor din această repriză.

În min. 7, o pasă a lui Krauss, Kovacs I. prelungeste frumos la Borgea, care fiind meserie fundas, o bate de spatele lui Șlivăț de unde iese în corner. Fiind primul tribuna așteaptă cu emoții, căci nu se cunoaște capacitatea de exploatare a oaspeților. Spre mulțumirea publicului olimpiștilor, balonul bătut de Borgea îl salvează tot Șlivăț, repărându-și greșala.

În min. 9 de joc CAO. are o lovitură liberă dela 18 m. pe care o execută Juhasz — mult peste bară, pentruca peste 3 minute să obțină o nouă ocazie dela 25 m. executată de Borbil, cu direcția capul lui Șlivăț care interceptând greșit dă ocazie lui Kovács II. să expedieze și el alături de poartă.

Această presiune continuă, nu convine olimpiștilor și caută să-și evacueze careul, căci suturele prea se succed.

O mică licărire în min. 14; Flueraș primind balonul dela Surducian, îl trece ușor la Prasler, care fiind jenat îl vestitue pentruca apoi să-l trimită la Noti, însă prea lung, astfel că David are timp să intervină.

După aceasta, atacurile orădenilor se succed din nou, fără a avea mare obstacol în apărarea olimpiștilor, complet desectilibrată. Cu toată îndârjirea de-a ridica scorul, rezultatul rămâne același, căci pe rând: Kovacs I., Kovacs II., Orza și Borgea ratează. De altfel soarta suturilor trase pe poartă, o pecetluște Konrad, care deși îl întrece pe Juhasz în greutate, a prins una din zilele sale de glorie, reușind astfel să mențină rezultatul de 1:0.

Făcând o analiză a primei reprize, aflăm la C.A.O. un David în mare formă, care prinde tot ce i se trage, un Juhasz ca un elefant dar iute ca o sfârbează, iar la înaintare, un centru tehnician și un Orza rapid și periculos.

La Olimpia Konrad în mare formă, Șlivăț bun dar puțin neatent, Roșianu forțat să fie și half centru, Bârlea, gras dar muncitor, Kovacs, fricos și leneș, dar cu tehnică de jucător bun, Flueraș în zi proastă, Pop Șt. cu tendință de oglindire, Prasler foarte bun, fără a ști de frică, înaintează frumos pe tușă, iar colegul său Noti a prea purtat frica lui Kraus.

După reluare, Olimpia reapare decisă să modifice scorul în favoarea ei și se instalează în careul advers unde în urma unor pase admirabile interceptate, Bârlea deschide lung pe Noti, acesta cu un mic avans, centrează la Kovacs care soutează în spatele lui Juhasz de unde ricasaza la Pop Șt., iar acesta nestânjenit de invălmășală, egalează 1:1, fără ca David să aibă timp să intervină.

Tribuna și peluza freamătă satisfăcută iar olimpiștii atacă din ce în ce mai autoritar, dominându-și categoric adversarul. Toate dribling-urile primei reprize au dispărut și începe seria paselor și a atacului „la om”. Rezultatul este bun căci reușesc a se instala comod la poarta orădenilor. Sunt urmăriți însă de gîinion căci o acțiune de toată frumusețea, Pop Șt., Prasler, Kovacs, Noti se termină cu o centrare la Flueraș, care a pierde în favoarea lui Juhasz. Atacurile nu mai continesc, Surducian înșală maestrie pe Sretz, trimite la Ko-

Citiți Răspândiți Curierul Sportiv

vacs iar acesta deschide lung pe Prasler care demarează pe tușă și apropiindu-se de poarte, bate de aproape peste bară.

Apărarea orădeană aer mult de lucru și cu toate eforturile depuse, abea din când în când reușește să-și împingă înaintarea spre poarta adversară, însă cu sclipiri de scurtă durată.

În minutul 35, Olimpia obține un corner executat magistral de Noti și interceptat de Flueraș, care jenat de Kraus, reia cu pieptul lângă bară. În minutul 37, un nou corner la poarta CAO-ului, bătut de Prasler, pe care Flueraș cu tot saltul făcut, nu reușește să-l prindă.

Mai urmează câteva atacuri olimpiste cu tot atâtea ocazii de marcarea sigură, pe cari Kovacs și Flueraș le ratează. Mai sunt două minute de joc și Olimpia, obosită și descurajată de ginion, cedează terenul, dând de lucru lui Konrad. Înaintarea orădeană într-o revenire de ultimă oră, reușește să sfârșască repriza în terenul Olimpiei, fără ca rezultatul de 1:1 să fie modificat.

Echipe — Jucători.

După eșecurile din toamnă, CAO se află în revenire de formă și cu Szanislo la înaintare, vor putea face mai mult. Au nevoie însă de antrenamente de condiție, nu ca după 45 minute de dominare, să se lase dominați. Căci un match durează 90 minute, în cari un jucător nu-i permis să simtă oboseala.

Formațiile:

OLIMPIA

		Conrad		
	Șlivăț		Roșianu	
Mateșan		Surducan	Bârlea	
Prasler	Pop	Covaci	Fluieraș	Noteanu
Orza	Covaci II.	Covaci I.	Srench	Borjea
	Borbil	Juhas	Kraus	
	Sarkadi		Bartha	
		David		

C. A. O.

OLIMPIA

a prezentat o echipă cu patru rezerve, cari au corespuns. Surducan nu e Astaluș, dar are stofă de jucător, (nu-i așa de Stoffa) e tânăr și plin de ambiție. O boală mai mare care trebuie vindecată este lipsa de antrenament, căci după trei luni de repaos nu-i suficient două săptămâni de antrenament serios.

JUCĂTORI.

Dela CAO, despre David am vorbit la repriza I. s'a menținut același până la sfârșit. Sarkadi și Bartha, buni, la halfie Juhas excelent, Kraus înfigăreț și iute, iar înaintarea a trăit prin cei doi Kovacs și Orza. Restul anonimi.

Olimpia: Konrad după ce va lepăda câteva kgr. din grăsime va redeveni internaționalul Konrad. A avut câteva intervenții, cari reamintesc că a deținut o clasă superioară. Șlivăț foarte bun în special repriza secundă când aproape toate mingile se opreau la el. Roșianu iute și sigur de picioare, Mateșan lipsit de antrenament dar a cores-

puns. Surducan, preatimid deși n'ar avea de ce. Are o greșală că lasă prea mare distanță între halfie și înaintare. În felul acesta, o minge scăpată de înaintare revine la sigur înaintării adverse. Bârlea același suflu inepuizabil din trecut, deși trage mai mult la cântar. Prasler, un titular excelent în acest post. Pop Ștefan, într-o mare revenire de formă, a devenit foarte util, dar fără multe dribling-uri. Kovacs. Acest om are o tehnică, și a prevedere de invidiat. Se plasează exce-

lent, are lovituri sigure dar este de o comoditate exasperată. Flueraș, bun dar nu ca cel din toamnă. Noti, este un fugar bun, centrează frumdar este prea fricos.

Vorbind în general de jucătorii olimpisti, s'au comportat peste așteptările publicului, c vedea în cele patru rezerve, a înfrângere sigură Băieții observând această decepție anticipată, s'au întrecut pe ei.

Ma-

Baia-Mare

O luptă după două puncte

Victoria--Phonix

1:1 (1:0)

La primul match din Baia-Mare, Phönix a fost nevoită să alinieze o formație necompletă, așa că a pierdut un punct prețios. Credeam în victoria sigură a Băimărenilor.

Dar și acest rezultat e frumos. Victoria din Cluj e o echipă talentată, să nu uităm rezultatul din anul trecut cu F. C. Rapid. Să câștigi la București cu Rapid nu e lucru mic. Apoi câteva talente ale fotbalului românesc găsim la această grupare.

Dominarea a fost de partea Phönixului, dar atacul de această dată nu a dat satisfacție completă și în repriza doua au ratat ocazii clare de marcat. Credem că după sănătoșarea lui Sava și reîntoarcerea lui Lemnaru dela Cernăuți, Phönix complet vor obține rezultate și mai bune. Inceperea detimpurie a sezonului a dat un teren moale, prost pe care a fost o luptă pentru scoaterea balonului din noroi. Jocul de data aceasta n'a fost frumos, mingea s'a oprea în băltoace spre enervarea publicului care s'a cifrat c'am la 1500.

La fluierul Domnului arbitru Olteanu din Oradea, care a arbitrat bine și corect s'au aliniat următoarele formații.

Victoria:

Munteanu II
Cociuban I Felecan I
Munteanu I Pol Nistor
Pop IV, Santai, Cociuban I, Felecan II, Căpușan

Phönix:

Fântâneau, Belai, Seremi III, Telegdi, Seremi I
Kert Ghidale Man
Șicola Domian
Hevesi

Victoria începe și chiar în minutul 4 Felecan II trage dela 16 metri lumea se așteaptă ca Hevesi să o prindă, dar acesta mai galează o lasă să treacă printre picioare în plasă.

1:0

pentru Victoria.

Phönix nu descurajează presează dar data aceasta înaintare nu a mers. Toate acțiunile Phönixiste ajungeau până la linia de 10 metri la poarta Victoriei unde Felecan și Cociuban degajeau cu mare ușurință.

În repriza II-a Phönix intră pe teren deci să schimbe rezultatul domină 10 minute pe urmă Căpușan în minutul 13 să rateze ocazie sigură de marcat. Phönix presează halfia alimentează înaintarea în continu și în minutul 22 tânărul Fântâneau dela 5 metri marchează imparabil.

După acest succes Phönix avantajati s'au de un fizic mai bun domină până la sfârșit.

Dar înzadar? Căci în minutul 35 Telegdi ratează o poziție dela 7 metri.

În minutul 39 Seremi IV îl imită. După decurjerea jocului Phönix trebuia să câștige la un punct diferență. Lipsa lui Lemnaru, Sava și Freiberg s'a c'am simțit.

Dela Victoria s'a remarcat Munteanu I, Munteanu II, Felecan I și Cociuban I.

Dela Phönix s'a relevat Damian care a fost cel mai bun din 22, Man, Kert și Fântâneau. Slabi Hevesi și Telegdi.

Dacă vreți să petreceți bine frecvențați

Cafeneaua

VICTORIA

PREȚURI MODERATE, MUZICĂ BUNĂ!

Atențiune!

Au sosit cele mai fine, frumoase și elegante stoffe de toamnă pentru paltoane, costume pt. dame și costume sport la croitorii

FRĂȚI CREȘNEAC

Strada Vasile Lucaciu No. 13. (vis-a-vis cu tribunalul)
Unde se confecționează după ultima modă și cu prețuri foarte avantajoase
Vizitați și vă convingeți

București

Juventus n'a meritat să piardă

Ripensia--Juventus 2:0 (1:0)

In fața alor 6000 spectatori sub arbitrajul corect al lui E. Kroner s'au aliniat următoarele formații.

RIPENSIA:

Pavlovici — Burger, Chiroiu — Nagy, Kotormani, Gall — Bindea, Oprean, Marcu, Lazar, Dobai.

JUVENTUS:

Endrefi — Dragomirescu, Vulcănescu — Petrescu, Braun, Brandabura — Oană, Koroni, Zăinescu, Palmer, Dunăreanu.

Juventus a presat mai mult, dar Burger și Chiroi de data aceasta au fost de netrecuți. In minutul 25 Bindea dintr'o acțiune personală marchează imparabil.

1:0.

In repriza doua, tot Juventus atacă dar Korneyi și Zăinescu strică toate acțiunile. In minutul 39 Bindea demarează, centrează și Dobai reia direct în plasă.

2:0.

S'au remarcat apărarea, Nagy, Bindea și Dobai dela Ripensia și Brandabura, Petrescu și Palmer dela Juventus.

Timișoara

Un joc la o potară

Chinezul--Duig 7:0 (4:0)

1500 spectatori.
Arbitru Dl. Măcian (Arad).

Timișoreni de data aceasta și-au luat revanșa pentru scandalul din anul trecut dela Brăila, administrându-le o ploaie de goaluri. Chinezesti au jucat tot timpul la poarta Duigului. Puteau să marcheze și mai mult dar portarul Man a fost în formă extraordinară.

Duig a tras numai o singură dată la poartă.

Au marcat Tiryung (4), Szilard (2) și Bayus.

Au jucat formațiile următoare.

Chinezul: Schmid, Tifert, Kohn, Nagy II, Hercz, Demetrovici, Szilard, Glass, Tiryung, Bayus, Tabacu. — Agiopol, Goldemberg, Oprea, Weiss, Cacadia, Uriciul, Szutor, Varadi, Stanciu, Zukerman, Man. Duig.

S'au remarcat, dela Chinezul Tiryung, Szilard Demetrovici și Tabacu. Dela Duig numai portarul Man.

București

Bomba zilei

Sportul Studentesc--Gloria 3:0 (1:0)

Lumea credea Sportul o victimă sigură, pe teren însă lucrurile s'au schimbat. Gloria n'a contat și Sportul putea să învingă și cu mai mare scor.

In minutul 35 Marinescu deschide scorul. In repriza două în minutul 5. Gică Popescu

marchează dintr'o acțiune personală. In minutul 11 Ștefănescu stabilește scorul final.

S'au remarcat Bădulescu, Drăgan și înaintarea dela Sportul și Dobra și Lupaș dela Gloria.

Cernăuți

Fără poarta, Venus a învins ușor

Venus--Dragoș Vodă 6:0 (4:0)

Venus după eșecul de Duminecă în fața Oborenilor s'au întrebuițat serios ca să arete că înfrângerea a fost o simplă scăpare.

In fața a lor 4000 spectatori și la arbitrajul D-lui Ionescu Tope. Campionii au aliniat următoarea formație: Iordăchescu, Sfera, Albu, Bărbulescu, Gain, Feraru, Ploieșteanu, Bodola, Humis, Petea și Gruiu.

Petea în minutul 2 deschide scorul ca în

minutul 5 și 33 Humis să-l imită. In minutul 36 Bodola marchează cel mai frumos goal al zilei.

In repriza doua Venus nu forțează, joacă mai mult pentru public, totuși în minutul 5 33 Humis mai marchează de două ori în poarta Cernăuțenilor. S'au remarcat Gain, Sfera, Bodola, Humis și Petea dela Venus și Unguroiu Cacesovschi și Suck dela Dragoș Vodă.

Oradea

Crișana in revenire

Crișana--ACFR. 3:1 (1:0)

1500 spectatori.

A arbitrat Domnul Anton Huniade Baia-Mare bine și corect.

Crișana după atâtea zbuciume financiare, pe cari a reușit să le lichideze a bătut ușor formația CFR-lor din Brașov.

Punctele Crișanei au fost marcate de

Nagy, Malița și Lucaci.

Pentru ACFR a marcat în ultimul minut Sekelyi.

La remarcat dela Crișana Pulok, Nagy, Astilișanu și Szoke.

Dela ACFR Cirariu, Kemenyi și Ciornag.

DIVIZIA B.

București: Craiovan—Macabi 1:0 (0:0).
Ploiești: UDR—Prahova 3:2 (2:1).
Galați: DVA—Jahn 5:1 (1:0).
Brăila: Telefon Club—Fr. Romana 2:1 (1:0).
Oradea: Stăruința—Unirea 7:0 (4:0).
Craiova: CAMT—Rovine 3:3 (3:1).

DIVIZIA A.

Seria I-a

Amefa	10	7	1	2	31	12	15
Rapid	10	6	1	3	23	13	13
Victoria	10	5	3	2	27	15	13
Chinezul	10	6	0	4	40	26	12
Phonix	10	5	1	4	16	17	11
Un. Tricolor	10	4	3	2	21	20	11
CAO.	10	3	3	4	19	19	9
Olimpia	10	2	2	6	10	26	6
Jiul	10	2	1	7	11	30	5
Duig	10	2	1	7	8	34	5

Seria II-a

Venus	10	9	1	0	44	12	19
Ripensia	10	8	0	2	40	17	16
Gloria	10	5	2	3	25	18	12
Universitatea	10	5	0	5	23	31	10
Juventus	10	4	1	5	16	21	9
ACFR.	10	3	2	5	17	21	8
Sp. Studentesc	10	3	2	5	17	22	8
Crișana	10	3	0	7	15	22	6
Vulturii	10	3	0	7	13	25	6
Dragoș Vodă	10	3	0	7	15	35	6

DIVIZIA B.

UDR	11	8	1	2	37	12	17
CAMT	11	7	2	2	46	23	16
Stăruința	11	7	2	2	27	19	16
Mureșul	11	6	2	3	26	21	14
Rovine Griv.	11	5	2	4	21	28	12
Unirea MV.	11	5	0	6	19	43	10
Victoria	11	3	4	4	11	18	10
Tricolor	11	3	3	4	25	22	9
CFR. Sim.	11	3	2	6	14	22	8
Prahova	11	3	0	8	22	27	6
Șoimi							

retras

STRAINĂTATE

BUDAPESTA:

Törekvés—Budafok 2:0 (0:0).
Ferenczváros—Szürketaxi 3:2 (1:1).
Hungaria—Nemzeti 2:1 (2:0).
Bocskai—Szeged 2:0 (1:0).
Phöbus—Kispest 3:2 (1:2).
Elektromos—FTO 1:1 (1:0).
Ujpest—Budai 11 4:0 (0:0).

PRAGA

Sparta—Bratislava 3:1.
Pandubicze—Victoria Ziczkov 3:0
Zidenicze—Prosteyov 5:1.
Nachod—Slavia 5:2.

ITALIA

Napoli—Ambroziana 1:1.
Juventus—Fiorentina 5:2.
Triestina—Genova 2:1.
Milan—Livorno 1:0.
Bologna—Roma 1:0.
Bari—Lazi 5:1.
Torino—Linqvira 3:0.

Arad

Jiul a pierdut in ultimele minute

Amefa--Jiul 4:2 (2:2)

Arbitru D-ul Chiciu, Timișoara.
Spectatori 2500.

Au marcat în minutul 18 Szanislo, 34 Cucula, 40 Medve, 44 Bulea. În repriza II. Jiul atacă, dar nu poate marca, Sadovschi apără totul. Când se

credea că matchul se va termina la egalitate, halful centru Szabo marchează în minutul 40, ca peste 2 minute Cucula să-l imite.

Amefa a jucat foarte slab, în special înaintarea, unde a contat numai un om, Cucula.

Nu credem că vor menține locul I.

Cluj

Un joc echilibrat câștigat de U. cu însuflețire

Universitatea--Vulturii 3:2 (3:2)

1500 spectatori.

A arbitrat Domnul Palfi (Arad) bine și corect.

Pe un teren desfundat și prost Universi-

tatea a câștigat la mare luptă, prin punctele marcate de Truța (2) și Ioanovici. Pentru Vulturii a marcat Maier II (2). S'au remarcat dela U. apărarea Truța și Draga. Dela Vulturii: Maier II, Haurbalco și Cipai.

București

Deși conduși o repriză Rapid bate net pe Unirea Tricolor

Rapid--Unirea Tricolor 4:1 (0:1)

În fața a lor 6000 spectatori Rapid după un joc strălucit din repriza doua spulberă speranța oborenilor și stilul englezesc.

În minutul 15 a reprizei I-a, Alexandrescu din greșala lui Petrică Rădulescu marchează pentru Unirea Tricolor.

În repriza II-a Rapid e schimbat complect și marchează de 4 ori în poarta lui Crețeanu prin Auer (2), Barațki și Moldoveanu.

S'au remarcat dela Rapid Auer, Barațki, Cuiedan și Rășinaru. Dela Unirea Sucitulescu Florea și Iordache.

Carei

Dominarea fără rezultat

Victoria--CFR Simeria 0:0

Nu cred că sa găsit cineva care să nu credă în victoria sigură a Victoriei. După două frumoase rezultate față de Olimpia. Toată lumea credea că Victoria va învinge la scor. Apoi un lucru, nu știu cine a format echipa, dar afirm din cele constatate în matchul cu Olimpia. Echipa a fost prost alcătuită.

Stier și Copceak nu trebuia să lipsească din formație. Sau nu lași pus pe tuse pe Mihalca pentru că e din sătmar? S'au Stier II nu poate să lipsească din echipă pentru că e din Carei. Nu faceți politică din sport.

Aiât Stier I cât și Copceak, în matchurile ca Olimpia au jucat foarte bine fiind unii din cei mai buni oameni. Mihalca și Stier II în schimb au fost slabi și totuși menținuți în echipă. Nu știu cine se amestecă iar în treburile Victoriei. Mie tare frică de mâna păcătoasă a fratelui Paul.

Nu e târziu, nu descurajați căci n'ați pierdut nimic. Ca un vechi Careian și ca un cunosător al elementelor, propun următoarea echipa pentru matchurile viitoare.

Corodi, Hragyel II, Oros, Copceak, Danka, Szabo, Schnell, Achim, Stier I, Almași, Hragyel.

Jocul începe cu dominarea CFR-lui. Din minutul 10 însă Victoria preia conducerea. În

minutul 11 corner la poarta CFR-lui, bate Schnell fără rezultat. În minutul 12 tot corner, bate Schnell, Gabor salvează.

Presarea Victoriei e tot mai accentuată, în minutul 23 două cornere rămân neexploatate.

În minutul 25 Hragyel I ratează dela 5 metri. În minutele 34, 36, 45 iar cornere la poarta CFR-lui, dar rămân neexploatate.

În repriza II tot Victoria e aceia care presează, dar Mihalca și Szabo au fost într-o zi catastrofală.

Corodi cea avut de apărat a apărat. Hragyel II și Oros buni. Halfia bună. Danka cel mai bun. Din înaintare singurul care a tras a încercat a fost Hragyel. Ceilalți slabi. În special Mihalca catastrofal.

Dela Simeria Nemeș care a fost cel mai bun din 22. Repai și Pașca.

A arbitrat bine Domnul Anton Soran Oradea.

Următoarele formații:

VICTORIA:

Corodi — Hragyel II, Oros — Stier II, Danka, Schnell — Mihalca, Achim, Szabo, Almași, Hragyel.

CFR. SIMERIA:

Nemeș — Horvat, Giurea — Gabor, Cicioveanu, Târnoveanu — Pașca, Suci, Szabo, Repai I., Repai II.

Martie 6 1938.

Nr. 2—1938

Unirea Tricolor—Jiul — — — — —
Rapid—Phonix — — — — —
Victoria—Olimpia — — — — —
Chinezul—Amefa — — — — —
Duig—CAO — — — — —
Unirea—Victoria (Carei) — — — — —
UDR.—Rovine Grivița — — — — —
CFR.—Tricolor (Baia-Mare) — — — — —

Matchurile se vor juca pe terenul echipei scrise înainte.

Se va publica în fiecare Luni rezultatul.

Numele și adresa

Primii doi clasati în săptămâna aceasta vor primi două bilete gratuite la matchul Phonix—Olimpia din 13 Martie 1938.

Clasamentul concursului de Duminecă

Câștigătorul primului concurs este Domnul Vida Vasile șef contabilul Serviciului Salubrității, care va primi o lună Curierul Sportiv gratuit.

1. Vida Vasile 28.
2. Danciuțiu Vasile 21.
3. Măcican Victor 19.
4. Gâdea Gh. 18.
- 5—6. Gh. Vasile 17.
- 5—6. Porta Gheorghe 17.
7. Ioan Sălăgeanu 14.
- 8—9. Mihăescu F. 13.
- 8—9. Vancea Ioan 13.
- 10—11. Dutkay Elemer.
- 10—11—12. Altman Vasile 11.
- 12—13. Bogdanovici Andrei 10.
- 12—13. M. Todor 10.
- 14—15. Borleștean Vasile 9.
- 14—15. Lt. Degan Emil Carei 9.
16. Ocsanczki Iosif 7.

Lucrările de pe arena Venus sunt aproape terminate

ÎN 2—3 SĂPTĂMÂNI SE VA PUTEA RELUA ACTIVITATEA

Arena din Splaiul Independenței este în momentul de față teatrul unor mari schimbări. Echipa de lucrători se ocupă cu renovarea tribunelor.

Lucrările sunt pe terminate. Peluza populară este complect renovată.

În două, trei zile se vor termina și lucrările la tribuna centrală.

În acel moment, arena Venusului se va putea fi socotită drept cea mai adecuată pentru marile organizări din Capitală.

Lucrările de gazonare sunt deasemeni încheiate. Gazonul se prezintă în excelente condiții. Mai este nevoie să crească puțin. Udat regulat în două trei săptămâni se va reuși și aceasta.

Redactor Responsabil:

BARLEA ȘTEFAN.

Presa Liberă, Satu-Mare.